
ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΗΠΕΙΡΟ

Όταν περιμένεις μια νόσο τόσο υψηλής μεταδοτικότητας, προτεραιότητα έχει η υγεία των εργαζομένων
και όχι τα χρηματιστήρια και τα κέρδη των επιχειρηματιών.

Προχωράς έγκαιρα σε μέτρα περιορισμού κάθε κοινωνικό-οικονομικής δραστηριότητας και όχι σταδιακά
βλέποντας και κάνοντας μην τυχόν και θίξεις τα κέρδη των καπιταλιστών.

Καλύπτεις τους μισθούς και τις ανάγκες των εργαζομένων και ανέργων σε μέσα διατροφής και
υγιεινής και δεν τους αφήνεις έρμαια στο νόμο της καπιταλιστικής αγοράς, της κερδοσκοπίας και
στους μαυραγορίτες.

Πολλαπλασιάζεις τους εργαζόμενους στη «Βοήθεια στο Σπίτι» και δεν δίνεις τζάμπα συμβουλές
στους ηλικιωμένους να μένουν στο σπίτι, οι περισσότεροι χωρίς υποστήριξη.

Ενεργοποιείς δυνατότητες δωρεάν πρωτοβάθμιας ιατρικής φροντίδας και δεν πετάς τους
εργαζόμενους στα πλοκάμια των ιδιωτών ιατρών, κλείνοντας τα νοσοκομεία στην πρωτοβάθμια
φροντίδα.

Ανοίγεις τα κρεβάτια των ΜΕΘ και δημιουργείς νέα γρήγορα και άμεσα, επιτάσσοντας και τα
Ιδιωτικά Νοσοκομεία και δεν περιμένεις πρώτα να στοιβαχθούν οι εργαζόμενοι στους διαδρόμους των
νοσοκομείων.

Προχωράς σε μαζικές προσλήψεις μόνιμου ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού και όχι με
τις κουτοπονηριές των δίχρονων συμβάσεων, ώστε να ανεβούν τώρα τον «ΓΟΛΓΟΘΑ» του κορωνοϊού, και
μετά στα αζήτητα.

Εξασφαλίζεις στους πρόσφυγες και μετανάστες αξιοπρεπείς όρους υγιεινής διαβίωσης και
ιατρικής φροντίδας και όχι να ετοιμάζεσαι για δημιουργία φυλακών hot-spot.

Παίρνεις έγκαιρα μέτρα εξασφάλισης των εργαζομένων που μένουν άνεργοι όχι μόνο λόγω
κορωνοϊού αλλά πρώτα απ’ όλα λόγω του εγκληματικού μοντέλου μονόπλευρης οικονομικής
υπανάπτυξης προς τον τουρισμό που έχει επιβληθεί στη χώρα μας.

Ενημερώνεις τους εργαζομένους γρήγορα και υπεύθυνα και δεν τους αφήνεις έρμαια στον
«χριστιανοταλιμπανισμό» της Εκκλησίας.

Σταματάς να πληρώνεις τοκοχρεολύσια στους απατεώνες τραπεζίτες, βάζεις τέρμα στα
ματωμένα πλεονάσματα, προχωρείς στην μονομερή διαγραφή του Χρέους, και τότε μπορείς να
κάνεις «ό,τι χρειαστεί» για την αναβάθμιση του ΔΗΜΟΣΙΟΥ συστήματος ΥΓΕΙΑΣ, την ενίσχυση
και προστασία Εργαζομένων και Ανέργων.

Εργαζόμενοι και εργαζόμενες, λαέ της Ηπείρου,

Το Περιφερειακό συμβούλιο δεν εκλέχτηκε μόνο για να βάζει λουκέτο στις υπηρεσίες αλλά για



να πάρει μέτρα υπεύθυνης και έγκαιρης ενημέρωσης των πολιτών καθώς και μέτρα
υποστήριξης των εργαζομένων και του λαού στην περιοχή μας.

Όταν το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο δέχεται σοβαρό πλήγμα, δεν σφυρίζεις κλέφτικα
αφήνοντας τις φήμες και την παραπληροφόρηση να οργιάζουν αλλά ενημερώνεις έγκαιρα και
υπεύθυνα τι συμβαίνει και παίρνεις μέτρα για την προστασία της υγείας των πολιτών.

Άμεσα απαιτείται συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου για τα ζητήματα αυτά

Εργαζόμενοι, εργαζόμενες, λαέ της Ηπείρου,

Με αφορμή την δίμηνη κρίση του κορωνοϊού καταρρέει με πάταγο το όραμα μιας οικονομίας
βασισμένης στη λεγόμενη ιδιωτική πρωτοβουλία, χρεοκοπούν κοινωνικά οι νόμοι της αγοράς
και αποδεικνύεται πόσο βαθιά άρρωστος είναι ο σύγχρονος καπιταλισμός.

 Φανταστείτε τι θα γινόταν στη χώρα μας εάν είχαν προχωρήσει στα σχέδιά τους για πλήρη
ιδιωτικοποίηση της υγείας

 Φανταστείτε τι θα γινόταν εάν δεν υπήρχε έστω και αυτός ο ανεπαρκής κρατικός τομέας της
υγείας και είχαν παραδοθεί όλα στους μάνατζερ που θα κοστολογούσαν κέρδη και ζημιές

 Φανταστείτε μια ανάλογη κρίση στο χώρο της αποκομιδής και επεξεργασίας απορριμμάτων ή
στο χώρο της ύδρευσης όταν ο τομέας αυτός παραδίνεται σταδιακά στους κερδοσκόπους ιδιώτες

Εργαζόμενοι, εργαζόμενες, λαέ της Ηπείρου,

Ο αγώνας για την υγεία μας κόντρα σ’ όλες τις αντιξοότητες είναι μπροστά μας

Με Αλληλεγγύη, Αγωνιστικότητα και Ανθρωπιά πρέπει να δώσουμε αυτή τη μάχη

Αργά ή γρήγορα η κρίση λόγω κορωνοϊού θα περάσει. Ο αγώνας όμως για την εξαφάνιση του
ιού του καπιταλισμού πρέπει να συνεχιστεί.

Μπροστά στην απειλή μιας ταυτόχρονης Υγειονομικής, Οικονομικής και Κοινωνικής κρίσης η
ελπίδα βρίσκεται στον συλλογικό αγώνα για την Αντικαπιταλιστική Ανατροπή, για μια
κοινωνία στην οποία η ΥΓΕΙΑ, η ΕΡΓΑΣΙΑ και η ΖΩΗ μας δεν θα είναι εμπόρευμα.

Απέναντι στην κοινωνία που υπέρτατος νόμος της είναι τα κέρδη και το χρήμα για μια μικρή
μειοψηφία καπιταλιστών και τραπεζιτών, στην κοινωνία που στην σημαία της διακηρύσσει «ο
καθένας για τον εαυτό του και ο θεός για όλους», να δημιουργήσουμε με τον αγώνα μας μια κοινωνία
όπου «ο θεός θα είναι για τον εαυτό του και ο καθένας μας για το καλό όλης της κοινωνίας», μια
κοινωνία που πάνω απ’ όλα θα είναι ο εργαζόμενος παραγωγός του πλούτου και θα
απολαμβάνει ο ίδιος τον πλούτο που θα παράγει.
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